

Hobi koji može postati odlična poslovna prilika

Novogodišnji period, vrijeme je velikih planova, pravih odluka i jedne nove inspiracije koja nam pruža osjećaj da možemo sve, unatoč svim okolnostima i ljudima oko nas. Ponekad je prilika udaljena samo jedan klik - upravo nas čeka iza sljedećeg ugla. Na nama je da je uočimo i iskoristimo. Ovih dana sve vrvi promocijama i ponudama, u blagdanskoj gužvi možda je teško uočiti onu pravu. Bitno je zastati isti tren, promisliti i oduševiti se upravo tom prilikom, koja se pojavila baš vama u pravom trenutku

Tko je uopće mogao zamisliti da će jedan vizionar poput Davida H. McConnella pokrenuti Avon kroz direktnu prodaju, nešto toliko snažno što inspirira žene diljem svijeta. Jer i dalje, poštujući temeljne vrijednosti na kojima je kompanija izgrađena, njegujemo poduzetnički duh svake žene i pomažemo joj razviti vještine koje su individualne i itekako korisne, ne samo u poslovnom kontekstu, već i u svakodnevnom životu. Žene obožavaju kozmetiku i iz te ljubavi proizlazi potreba da volimo preporučiti svojim najdražima baš ono što se nama sviđjelo, možda najdraži ruž ili fantastičnu kremu, pravu nijansu pudera ili neizostavnu kremu za ruke.

Upravo ta preporuka pokretač je uspjeha Avona. I ta preporuka traje već 130 godina. Tko može bolje podijeliti savjete i donijeti osmijeh u vaš dom ako ne prezadovoljna Avon Lady. U svijetu je preko 6 milijuna zaljubljenica u Avon i one su najveća ženska snaga danas. Svaka žena koja dijeli strast i koja želi iskoristiti poslovnu mogućnost, može postati Avon Lady. I to bez ikakvih rizika, bez početnih ulaganja i gubitka vremena u silnim snalaženjima. Ovo je jedini hobi na svijetu koji će vam donijeti nove mogućnosti bez ograničenja. Ovo je i vrijeme kada malo više pomažemo onima kojima je najpotrebnije i koji se nemaju na koga osloniti. U Avonovoj humanitarnoj obitelji posebnu pažnju poklanjamo borbi protiv raka dojke i protiv nasilja u obitelji i svatko od nas itekako može pružiti ruku.

Želite li otkriti zanimljiv svijet Avona, upoznati predivne žene koje osnažuju jedna drugu? Prepoznajte priliku! Da, ovu, koja baš vas sada i ovdje čeka: jer uz uvijek besplatno članstvo, samo u prosincu smo pripremili dvostruku nagradu za svaku novu Avon Lady.

Cherish the Moment EdP i SuperShock maskara Black, vrijednosti 263kn!

Ultra Sexy parfem i Planet Spa kupka s lavandom, vrijednosti 298kn!

Osim sanjarenja o tome što možemo postići, važno je napraviti prvi korak, uočiti i zagrliti priliku koja se ukazala. Već danas je prilika da se otisnete u svijet Avon Ladies, dama koje znaju što žele i koje će najbolju kozmetiku rado preporučiti i onima do kojih im je stalo.

Uspjeh je u Avonu proporcionalan uloženom vremenu i energiji i pripremi za ono što radimo. Tko se odluči dodijeliti si titulu Avon Lady želi ući u priču velikih mogućnosti koje započinju povlaštenom kupovinom, uštedama, brojnim pogodnostima i motivacijama. Ako otkrijete novu ljubav, smisao za posao, uživanje u ovom novom svijetu za koji ste konačno ugrabili priliku, takav profitabilni hobi možete razviti i u pravu karijeru. Posebnu pažnju poklanjamo druženjima i treninzima upravo za naše Avon Ladies. Iskoristite priliku besplatnih druženja edukativnog karaktera na kojima vas čekaju prave male ženske čarolije, savjeti i iskustva onih koji već godinama uživaju u pogodnostima.

Avon Lady je poseban status cijenjen već 130 godina diljem svijeta. Zašto ga i vi ne biste otkrile postavši dijelom naše milijunske obitelji?

Piše: Petra Košić, Avon beauty trener

Pogledajte: [aktualan Avon katalog](#)

Za više info o Avonu: www.avon.hr i [Facebook/Avon](https://www.facebook.com/Avon)